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Ata da Quarta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 24 de 

fevereiro de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de Campos Menezes. A reunião contou 

com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex 

Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio 

Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a 

Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Fez 

também a leitura das Correspondências Expedidas e Recebidas durante a semana. Leitura do 

Ofício nº021/2014 do Prefeito Municipal, para conhecimento desta Casa, relativo a precatório 

judicial, referente a pagamento de 05 meses de salários vencidos e não quitados pela 

administração 2005/2008 à Dr. Luciana Câmara Mendes. Proposições: Emenda Modificativa 

nº001 de autoria do vereador Leonardo Luiz de Lima, ao Projeto de Lei nº006/2014 de autoria do 

Prefeito Municipal. Projeto de Lei nº006/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza 

reajuste dos vencimentos dos servidores do Poder Executivo Municipal e dá outras 

providências”. Projeto de Resolução nº002/2014 de autoria da Mesa Diretora “Dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional especial com vistas aos aportes financeiros autorizados pela lei 

municipal nº851/2013 de 18/12/2013”. Discussão e votação: O Presidente questiona aos 

vereadores, se todos concordam com a votação da Emenda. Os vereadores Alex, Alcides, 

Leonardo, Cláudio são favoráveis pela votação desta Emenda. Os vereadores, Heleno, Alcino 

Ricardo e Emerson se abstêm, o vereador Solemon vota não. O Presidente coloca em discussão, 

em seguida em votação, a Emenda Modificativa nº001 de autoria do vereador Leonardo Luiz de 

Lima, ao projeto de lei nº006/2014 de autoria do Prefeito Municipal Os vereadores Cláudio, 

Alcino Ricardo, Leonardo, Alcides e Alex votam favoráveis, a Emenda. Os vereadores Emerson e 

Heleno se abstêm e o vereador Solemon vota não, a esta Emenda. Ficando aprovada com 05 votos 

favoráveis. O Presidente coloca em discussão, em seguida em 1ª votação, o Projeto de Lei 

nº006/2014 “Autoriza reajuste dos vencimentos dos servidores do Poder Executivo 

Municipal e dá outras providências”, de autoria do Prefeito Municipal. O vereador Leonardo 

gostaria que este projeto fosse aprovado em duas votações nesta sessão. Todos concordam. Em 

votação, o Projeto de Lei nº006/2014 fica aprovado à unanimidade dos vereadores em 1ª e 2ª 

votação, porque segundo o Prefeito é necessário, pois a folha de pagamento dos servidores já 

ficará pronta para este mês, com este reajuste salarial. Os vereadores Alcino, Alcides e Solemon, 

gostariam que o Prefeito fizesse também o pagamento com o reajuste do mês de janeiro. O 

Presidente coloca em discussão e votação o Projeto de Resolução nº002/2014 de autoria da Mesa 

Diretora “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial com vistas aos aportes 

financeiros autorizados pela lei municipal nº851/2013 de 18/12/2013”. Ficando aprovado com 

abstenção do vereador Solemon. Tribuna Livre: O cidadão Márcio Wéverton usa a tribuna e 

reivindica melhorias para os funcionários públicos municipais, cobra a insalubridade que não está 

sendo paga pela administração. E que o Prefeito deu um reajuste que era da sua obrigação. Os 

funcionários não estão satisfeitos. Comunica que terão uma assembléia na sexta feira e convida os 

vereadores para participarem. Pede apoio dos vereadores e agradece os que os ajudam a 

reivindicar os seus direitos. Palavra de Vereadores: O vereador Alex sugere que a administração, 

faça a coleta de lixo no Distrito de Poções, pelo menos de 15 em 15 dias. Já comunicou sobre uma 

emenda do Deputado Miguel Correa, no valor de 250 mil para o asfalto. Que há outra emenda, no 

valor de 100 mil reais para área da saúde. Deixa seus agradecimentos ao Deputado Miguel Correa 

e seu Assessor Parlamentar José Pedro. O vereador Heleno comenta de um veículo FIAT Uno do 

Município, que é destinado para os PSF fazerem visitas domiciliares, estar carregando óleo para a 

patrol trabalhar, inclusive indo para estradas rurais. Que se fizesse denúncia daria problema, 

chamou o vice - prefeito e comentou sobre o fato. O vereador Emerson disse que também viu este 
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veículo cheio de galões de óleo. O vereador Solemon comenta, que esta administração não gosta 

de quem trabalha. Desde seu início, não ajuda os servidores. Que responsabilidade com quem tem 

direito a insalubridade, uniforme, não é cumprida. Que as placas de trânsito continuam na 

garagem. As estradas estão difíceis de trafegar, caminhões de carvão que passam pelas estradas do 

Município, agora não poderão passar pelo centro da cidade. E se precisarem usar uma mecânica, 

trocar um pneu. Essa administração é fingida, e até mesmo com a situação. O vereador Alcides 

disse que as placas, poderão ser colocadas após o dia 28 deste mês. Que é necessário convidar o 

engenheiro responsável, pela obra da rede de esgoto, vir nesta Casa, prestar alguns 

esclarecimentos sobre o serviço prestado. O vereador Leonardo disse que o Prefeito gosta sim de 

quem trabalha. Que o servidor público recebe em dia. A gestão 2005/2008, que gostava de 

funcionário, deixou uma médica sem receber durante 05 meses. Isso é vergonhoso. Parabeniza 

sobre a denúncia do transporte escolar. O Promotor suspendeu a licitação para apurar a denúncia. 

O vereador Alcino Ricardo, comenta que hoje, votou no que tinha de melhor para os funcionários. 

Sugere que a administração faça reparos na ponte, dos motoqueiros, na estrada que dá acesso a 

antiga COALPA para estrada da Lajinha. O vereador Emerson comenta, sobre a votação da 

reunião passada, que estão saindo comentários maldosos a seu respeito, votou de acordo com sua 

consciência, não vendeu seu voto, está nesta Casa, para ajudar as pessoas. Votou no projeto e vai 

votar novamente. O vereador Leonardo parabeniza o vereador Emerson, por ter votado de acordo 

com sua consciência. O vereador Alcino Ricardo disse que no seu ponto de vista, acha 05 metros 

de frente, muito apertado, que nossa cidade, não precisa disso. O vereador Alcides esclarece que 

05 m de frente é o mínimo, que pode ter 08, 10 metros. O vereador Cláudio disse que sua opinião, 

é que quem puder comprar maior, bom, agora quem não pode, tem os lotes menores. Parabeniza o 

vereador Emerson pela votação. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por 

encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 10 de março de 2.014, ás 18h00min horas, 

encerrando-se esta, ás 20 horas e 20 minutos, da qual lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

      

 


